

**సాంత ఖర్చులతో రహదారికి మరమ్మతులు చేసిన**

**జనసేన ఇంచార్జ్ బాలరాజు**



తన కష్టంగా భావించి ప్రజల సమస్యలు తీర్చడానికి అధికారంలో లేనప్పటికీ తాను ప్రజల సమస్యలపై చొరవతానని ప్రజల సమస్యలు తీర్చడంలో తన వంతు బాధ్యతగా తన పాత్ర పోషిస్తానని నిరాదంబరంగా ఆయన పేర్కొంటున్నారు. సమస్యలు ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ జనసేన పార్టీ అక్కడికి వస్తుంది సమస్య పరిష్కరిస్తుంది అన్నారు. అధికారం లేకుండానే ఇన్ని పనులు చేస్తే అధికారం ఇస్తే ఇంకానేమి మంచి పనులు చేస్తారని అని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీలుగుమిల్లి మండల కార్యదర్శి చిల్లె రాంపండు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జీలుగుమిల్లి, మేజర్ స్టాన్స్: సమస్య ఉందని తెలిస్తే టక్కున ప్రత్యక్షమై సమస్య తీర్చే ప్రజా నాయకుడు జనసేన పార్టీ పోలవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చిల్లె బాలరాజు అని పలువురు పేర్కొంటున్నారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలవల్ల పోలవరం నియోజకవర్గంలో చాలా రోడ్లు దెబ్బతిన్నాయి అయితే జీలుగుమిల్లి బుట్టాయిగూడెం రహదారి నియోజకవర్గంలో ప్రధాన రహదారి కావడం అందునా వాహనాలు అత్యధికంగా తిరిగే ప్రాంతం కావడంతో గోతుల వలన, రహదారి కిరువైపులా ఉన్న తుప్పల వలన వాహన సౌధకులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు. ఎటువూల వద్ద ప్రమాదాలు ఎక్కువగా చోటు చేసుకుంటున్నాయి. అయితే స్టానిస్ ఎమ్మెల్యేకు, సంబంధిత అధికారులకు అధికార పార్టీ నాయకులకు ఎన్నిసార్లు చెప్పినప్పటికీ పట్టించుకోకపోవడం నెలలు గడుస్తున్న రహదారులు మరమ్మతుల పనులు లేకపోవడం వల్ల పోలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి చిల్లె బాలరాజు అధికారం తన సొంత ఖర్చుతో జెసిబి తో తుక్కు తొలిగించు పనులు, గుంతల పూడికలు చేయించారు. ప్రజల కష్టాన్ని

**నూజివీడు 'దేశం'లో తిరుగుబాటుకు**

**రంగం సిద్ధం?**

**- పెనమలూరు వైసీపీ ఎమ్మెల్యే కొలుసు పార్థసారథి టీడీపీలో చేరడం అనివార్యమైన పరిస్థితి - తనకు సహకరించాలంటూ పలువురికి ఫోన్లతో గరం గరంగా ముద్దరబోయిన వర్గం!**

నూజివీడు, మేజర్ స్టాన్స్: నూజివీడు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ టికెట్ పెనమలూరు శాసనసభ్యులు కొలుసు పార్థసారథికి దాదాపుగా ఖరారు అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఆయన అతి త్వరలోనే తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్మానం తీసుకోవడానికి రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. అధికారం చాలామంది మండలానికి చెందిన ముఖ్య తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు పార్థసారథి నేరుగా ఫోన్ చేసి చంద్రబాబు నాయుడునాకు పార్థసారథి చేశారు. మీరు నాకు సహకారం అందించాలని కోరారు. జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మందపాటి బసవ రెడ్డికి పార్థసారథి ఫోన్ చేసి సహకరించాలని కోరారు. ఈ విధంగా మరికొందరికి ఫోన్ చేసి నట్లు సమాచారం. దీనిని ఇక్కడ టీడీపీ నుంచి తెలుస్తూ పోటీ చేసి, ఇంతకాలం పార్టీ కార్యక్రమాల చురుకుగా నిర్వహిస్తూ మూడోసారి పోటీ చేసేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి ముద్దర బోయిన వెంకటేశ్వరరావు టీడీపీ పై తిరుగుబాటు బావుంటావెనకేనేమి సమావేశమవు తున్నారా అనే చర్చ నియోజకవర్గంలో ఆరంభమైంది.

ఎవ్వరినో నో చో నియోజకవర్గ టీడీపీకి వెన్ను దన్నుగా ఉంటూ, అధికంగా నష్టపోతూ పార్టీని ముందుకు తీసుకు వెళుతూ, చివరికి పోటీ చేసే సమయానికి ఇతర పార్టీ నుంచి వచ్చిన వారికి టికెట్లు కేటాయిం చంద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే ముద్దర బోయిన రగిలిపో తున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు తనకు టికెట్లు కేటా ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారని, ఎట్టి పరిస్థితిలో తనకే టికెట్ వస్తుందని, లేనియెడల తన నెత్తా చూపిస్తానంటూ ముద్దరబోయిన వెంకటేశ్వరరావు తన అనుచరుల వద్ద మనోగతాన్ని వెల్లడించారని తెలిసింది. ఇదిలా ఉండగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి మాజీ శాసన సభ్యులు వెంకటేశ్వరరావు తన ముఖ్య అనుచరులతో అధికారంకాత్రినసహకారం నిర్వహించుకునేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. అయితే టికెట్లు తనకు వస్తుందని ధీమా మాత్రం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే పార్థసారథి మాత్రం నూజివీడు నియోజకవర్గంలోని



**నూజివీడు టీడీపీ టికెట్ నాడే**

**- మాజీ ఎమ్మెల్యే ముద్దర బోయిన**

నూజివీడు, మేజర్ స్టాన్స్: నూజివీడు నియోజకవర్గం టీడీపీ టికెట్ నాడేనని మాజీ శాసన సభ్యులు, నూజివీడు టీడీపీ ఇంచార్జి ముద్దరబోయిన వెంకటేశ్వరరావు వెల్లడించారు. అధికారం సాయం త్రం స్టానిస్ టీడీపీ కార్యాలయంలో విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ నూజివీడు టికెట్ విషయంలో ఎటువంటి మార్పు లేదన్నారు. గతంలో పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు తనకే టికెట్ ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితులలో మార్పు జరగదనే నమ్మకం ఉందన్నారు. పెనమలూరు ఎమ్మెల్యే కొలుసు పార్థసారథి కి నూజివీడు టికెట్ టికెట్ ఇచ్చారనేది వైస్పార్టీకి చేస్తున్న ప్రచారమని ఆరోపించారు. ఇదంతా కొలుసు పార్థసారథి ఆడుతున్న నాటకమని అన్నారు.



తెలుగుదేశం ముఖ్య నాయకులకు, టీసీ నాయకులను కూడగట్టుకొనే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. ఈ పరిణామం ముద్దర బోయినకు కంటిమీద కునుకు లేకుండా చేసింది. ఇప్పటివరకు నూజివీడు తెలుగుదేశం పార్టీ టికెట్ విషయంలో సొంత పార్టీలోనే తీవ్ర తొలగిన ఎడమపార్టీలు ఆయన కు పార్థసారథి రూపంలో వెన్నుపోటు దాంతుంది. పార్థసారథి, ముద్దర బోయిన ఒకే సామాజిక వర్గానికి చెందినవారు. ముద్దర బోయినను తెలుగుదేశం పార్టీలోనే కొందరు కమ్మ సామాజిక వర్గం నేతలు వ్యతిరేకిస్తూ వస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కమ్మ సామాజిక వర్గం నేతలు పార్థసారథి వైపునకు మల్లైదుకు సుముఖంగానే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే పార్థసారథి భార్య కమ్మ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి కావడంతో ఆమె తరపు బంధువులు కూడా సొంత పార్టీకి మద్దతుగా వనిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మొత్తం మీద తెలుగుదేశం రాజకీయాలు నూజివీడు నియోజకవర్గంలో రనకందాయంగా మారాయి.



**నా రాజకీయ భవిష్యత్తు నాకు - దేవుడుకే తెలుసు**

**వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అసెంబ్లీకి వెళతా ముదునూరి వలె దోచుకోలేదు. మాజీ మంత్రి కొత్తపల్లి**

సరసాపురం, మేజర్ స్టాన్స్: నా రాజకీయ భవిష్యత్తు నాకు దేవుడికే తెలుసని మాజీ మంత్రి కొత్తపల్లి సుబ్బారాయుడు అన్నారు. అధికారం అయిన నివాసంలో అభిమానులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేను నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహించినంతకాలం కులమతాలకు అతీతంగా అందరి ప్రయోజనాలను చూసానని, పార్టీలు, వర్గ ప్రయోజనాలు పట్టించుకోకుండా అందరికీ సమాన ప్రాతినిధ్యం ఇచ్చానన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా మంత్రిగా ఎంపీగా పనిచేసినప్పటికీ ఆస్థలు ఏమీ కూడబెట్టు కోలేదని, స్వచ్ఛమైన పాలన అందించానన్నారు. ప్రజల కోసం సర్కారులలో సర్కారులలో ప్రజల కోసం వారి ద్వారా ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టానన్నారు. 30 ఏళ్ల క్రితం జన్మభూమి కార్యక్రమంలో చేసిన రోడ్డు చెక్కుచెదరలేదని, ఇటీవల కాలంలో 26 కోట్లతో అభివృద్ధి చేసిన ఏదీగట్టు పగిలిపోయిందన్నారు. నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ప్రసారరాజు అవినీతికి అలవాటు పడి, నర్సాపురం నియోజకవర్గ ప్రజలతో చెలాగు మాడుతున్నారని దుయ్య బట్టారు. వరదలు వానలు లేకుండా ఏటుగట్టు పగిలిపోవటం దుర్మార్గమై పని అని ఆది పూర్తిస్థాయిలో పగిలిపోయి ఉంటే సరసాపురం ప్రజలు ఏమైపోయే వారని అన్నారు. నాణ్యతలేని పని చేయటం వల్ల 26 కోట్ల రూపాయల పని బాడిదలో పోసినట్లు అయిందన్నారు. సరసాపురం కి రావలసిన జిల్లా కేంద్రం భీమవరం తరలిపోవడానికి ప్రసాద్ రాజు కారణం అన్నారు.



అతను స్థానికుడు కాదు కాబట్టి సరసాపురంను నట్టేట ముంచారని ఉద్వేగభరితంగా మాట్లాడారు. రాజీయే ఎన్నికలలో మీ అందరి అభిమానంతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అసెంబ్లీలో అడుగుపెడతానన్నారు. తాను ఇక్కడే పుట్టి ఇక్కడే పెరిగి నానియోజకవర్గ ప్రజల కోసం నిరంతరం కృషి చేశానని, స్థానికుడి కాకపోవటం వల్ల ప్రసాద్ రాజు ఈ నియోజకవర్గాన్ని నాశనం చేసేందుకు చూస్తున్నాడు అన్నారు. రాజీయే ఎన్నికలలో స్థానికత లక్ష్యంగా గతంలో చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఓట్లు వేస్తారన్నారు. ఈ సమావేశానికి నియోజకవర్గం నుండి కొత్తపల్లి అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు.

**వెంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న నాయుడు**

సరసాపురం, మేజర్ స్టాన్స్: రాయపేటలో వేంచేసియున్న శ్రీదేవి భూదేవి సమేత వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో కొవ్వలి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొవ్వలి యతి రాజారామోహన్ నాయుడు మిత్రుడు బందారు విశ్వ మోహన్ కుమార్ సతీమణి భాగ్య లక్ష్మి అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అధికారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నాయుడుకు వేద పండితులు ఆశీర్వాదాలు అందించారు. అనంతరం ప్రసాద్ వితరణ జరిగింది. దేవాలయ ప్రాంగణంలో సూతనంగా నిర్వహించిన అన్న ప్రసాద్ షేడర్ భక్తుల

సౌకర్యాల రామోహన్ నాయుడు స్ఫూర్తితో కొవ్వలి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో విశ్వ మోహన్ కుమార్ ధన సహాయంతో సీరింగ్ ఫ్యాన్లు యతి రాజ రామోహన్ నాయుడు చేతుల మీదుగా కమిటీ వారికి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొప్పినీడి చిన గంగయ్య, దామినెట్టి మురళీ కృష్ణ నిమిత్తంగా గోపాల రావు, సుకుమార్ వర్మ నాయుడు, మల్లాది మూర్తి, కోటిపల్లి కన్నబాబు, నందా రామ కృష్ణ, నిమ్మ కాయల బాబ్జీ, బోగిరెడ్డి ముత్యం, కుంజే ఈశ్వర రావు, చినమిల్లి నాగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**కుకునూర్ లో ఐటీడీపీ పిఠి పర్యటన**

కూరం కోసే, బిడ్డకు పరామర్శ - ఆసుపత్రి సిబ్బందికి అభినందన

కుక్కునూరు, మేజర్ స్టాన్స్: కుకునూర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఉన్న కూరం కోసేని అధికారం కె ఆర్ పురం బి.టి.డి.ఎ ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్, ఎన్టీ అఫీషియర్ కాలనల్ కలెక్టర్ యం. సూర్య తేజ పరామర్శించి తల్లి, బిడ్డ యోగ క్షేమాల అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడ ఉన్న పిహెచ్.ఎస్. మెడికల్ సిబ్బంది, పాఠ మెడికల్ సిబ్బంది, గ్రామ సర్పంచ్, కూరం కోసే ఆరోగ్య పరిస్థితి, ఆస్పత్రి కి వచ్చిన సందర్భంలో ఎదురైన సంఘటనల పూర్తి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుక్కునూరు మండలం, జిన్నెల గూడెంకు చెందిన కూరం సన భార్య కూరం కోసే ఈనెల 26 వ తేదీ ఉదయం పురిటి నొప్పులు మొదలైన వెంటనే సుమారు ఉదయం 7.30 ప్రాంతంలో అశా కార్యక్రమం అందించారన్నారు. అశా కార్యక్రమం వెనువెంటనే సవిలయం ఎ.ఎన్.ఎం. మెడికల్ అఫీసర్ కి సమాచారం అందించాగా, వారు ఫీదర్ అంబులెన్స్ కు మరియూ మిగిలిన మెడికల్ సిబ్బందికి సమాచారం ఇవ్వడం జరిగింది. కూరంకోసే ని దగ్గరలో ఉన్న రోడ్డు మార్గానికి వాహనం వెళ్ళ గలిగి చోటుగా డోలొనూరు పేషెంట్స్ తీసుకువచ్చి అక్కడి నుండి మెడికల్ సిబ్బంది సహాయంతో పిహెచ్.ఎస్ వరకు వాహనం ద్వారా పేషెంట్ ని చేర్చడం జరిగింది. తల్లి, బిడ్డ ఇద్దరు క్షేమంగా ఉన్నారు. వారికి ఆరోగ్య పరంగా ఇంకా ఏమైనా ఆరోగ్య అవసరతలు ఉంటే మెరుగైన వైద్యం అందించాలని నైపులను ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా సైన్సుమీలో స్పందించిన వైద్యులు అధికారి, ఇతర యంత్రాంగాన్ని ప్రాజెక్ట్ అధికారి సూర్య తేజ అభినందించారు అనంతరం స్థానిక అస్పత్రి బాలికల హాస్పిటల్ సందర్శించి అక్కడ ఉన్న రికార్డులను పరిశీలించారనంతర్భంగ స్థానిక డ్రైనేజీ సమస్యలను సర్పంచ్ రావు మినా విన్. డి. డ్యూక్కి తెలియజేయగా వారు వెంటనే స్పందించి సంబంధిత అధికారులను సోమవారం నాడు పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

**పులి తెలిగిన ప్రదేశం తనిఖ్య**

ప్రధాన ముఖ్య అటవీ సంరక్షణాధికారి, చీఫ్ వైల్డ్ లైఫ్ వార్డెన్, ఎ.కె.నాయక్, రాజమహేంద్రవరం ముఖ్య అటవీ సంరక్షణాధికారి వై. శ్రీనివాసరెడ్డి, రాజమహేంద్రవరం డివిజన్ (ఎఫ్.ఎస్.సి) ఏ. త్రిమూర్తులు రెడ్డి, డి. ఎఫ్. వో రవీంద్ర ధామ సమీక్ష ..



పెద్దపులి విషయంపై ఎటువంటి సమాచారం ఎవరికైనా తెలిసినా టోల్ ఫ్రీ నెం. 1800-425-5909 తెలియజేయ ..

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : పెదవేగి మండలం మొందూరు, దెందులూరు మండలం మేడినవారిపాలెం గ్రామ సమీపములలోపులి సంచారం అవుతున్నట్లు పులి పాద ముద్రల వలన సమాచారము తెలిసినట్లు డి.ఎఫ్.వో రవీంద్ర ధామ చెప్పారు. అధికారం మంగళగిరి ప్రధాన ముఖ్య అటవీ సంరక్షణాధికారి, (వన్యప్రాణుల విభాగము) చీఫ్ వైల్డ్ లైఫ్ వార్డెన్, ఎ.కె.నాయక్, రాజమహేంద్రవరం ముఖ్య అటవీ సంరక్షణాధికారి వై. శ్రీనివాస రెడ్డి, రాజమహేంద్రవరం డి.ఎఫ్.వో (ఎఫ్.ఎస్.సి) ఏ. త్రిమూర్తులు రెడ్డి సదరు పులి తెలిగిన ప్రదేశమును తనిఖీ చేశారు. పులియొక్క కదలికలను గుర్తించటం గురించి, సమీప గ్రామాలలోని ప్రజలకు, వారి పశువులకు ఏవిధమైన హాని జరుగకుండా తీసుకోవలసిన చర్యలపై తగు సూచనలు చేశారు. ఏలూరు సెక్షన్ గ్రామనిగవరం బీట్ పరిధిలోని గల దెందులూరు మండలం పెరుగుగూడెం గూడెం గ్రామ సమీపంలో సంచరిస్తున్న జంతువు పాదముద్రల పరిశీలించిన పిమ్మిట్ల పెద్దపులి పాదముద్రలు ప్రాథమికంగా నిర్ధారించడమైనదని జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి రవీంద్రధామ వివరించారు. ఏలూరు అటవీ క్షేత్రం ఏలూరు సెక్షన్ గ్రామనిగవరం బీట్ పరిధిలో గల దెందులూరు మండలం పెరుగుగూడెం గ్రామ సమీపంలో మొక్కజొన్న కోటలో శరీరంపై బంగారు మచ్చలు కలిగిన జంతువులను ఈనెల 26వ తేదీన కొంతమంది చూచి సదరు జంతువు పెద్దపులిగా గుర్తించినట్లు తెలుస్తోంది. సదరు ప్రదేశాన్ని అటవీశాఖ సిబ్బంది క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన పిమ్మిట్ల సదరు ప్రదేశంలో జంతువు పాదముద్రలు సుమారు 18 సె.మీ. నిలువుగా 18 సె.మీ. అడ్డంగా కలిగియున్నప్పటి, కనిపించిన జంతువు పాదముద్రలు పరిశీలించిన పిమ్మిట్ల అవి పెద్దపులి పాదముద్రలుగా ప్రాథమికంగా నిర్ధారించడమైనదన్నారు. ఈ జంతువు సంచరిస్తున్న వార్త గ్రామ ప్రజలకు తెలియదంతోవారు భయభ్రాంతులకు గురికాకుండా

అటవీశాఖ సిబ్బందిని టీవీలుగా విభజించి పెద్దపులి కదలికలను నిరంతరం గమనిస్తున్నామన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో కనిపించిన పెద్దపులి వలన సదరు గ్రామానికి చెందిన ప్రజలకు గానీ, పశువులకు గానీ ఎటువంటి హాని జరిగియుండనప్పటికీ సదరు గ్రామ ప్రజలు ఆడవి జంతువు సంచరిస్తున్న ప్రదేశంనకు ఒంటరిగా వెళ్లరాదని, గేదెలను, ఆవులను, మేకలను సదరు ప్రదేశానికి తొలుక్కాని వెళ్లరాదని సూచనలు ఇవ్వడం అయిందన్నారు. సదరు పెద్దపులి కదలికలు గురించి సమీప గ్రామాల్లోని ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించడమైయుండన్నారు. సదరు జంతువు గురించి ఎటువంటి సమాచారం ఎవరికైనా తెలిసిన ఎడల అటవీశాఖకు సంబంధించిన టోల్ ఫ్రీ నెంబరు. 1800-425-5909 కు తెలియజేయాలని ఆయన కోరారు. పెద్దపులి ద్వారా ప్రజల పెంపుడు జంతువులకు గానీ, వారికి గానీ, ఎట్టివిదమైన నష్టం కలిగిన ఎడల వెంటనే పై తెలిపిన టోల్ ఫ్రీ నెంబరుకు తెలియజేసిన ఎడల ప్రభుత్వం వారికి వెంటనే అటవీశాఖ ద్వారా సహాయం చెల్లిస్తుంది. పశువుల పాకలవద్ద రాత్రిపూట ఎప్పుడు వెలుతురు వచ్చే గ్రామాల్లోని ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాత్రి సమయంలో బయట తిరగరాదని, ఇందువలన ప్రజలకు ఆయన తెలియజేశారు. పులికి ప్రజలు ఎవరైనా ఏవిధమైన హాని అనగా ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా గాయపరచటం గానీ, చంపుటగానీ, చేసిన ఎడల వన్యప్రాణి సంరక్షణ చట్టం 1972 ప్రకారం శిక్షార్హులని ఆయన తెలియజేశారు. వివిధ సామాజిక మాధ్యమాలలో పులిని గురించి వస్తున్న అవాస్తవాలను సమూహం ఆయన కోరారు.

**కలిసికట్టుగా విజయం దిశగా 'దేశం' - జనసేన ఉమ్మడి వ్యూహం**



సరసాపురం, మేజర్ స్టాన్స్ : త్వరలో జరగబోయే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం, జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి గెలుపు కోసం రెండు పార్టీలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని ఆ పార్టీ నేతలు సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న స్ట్రీట్ సర్దుబాటులో ఏ పార్టీకి సీటు వచ్చిన, ఎవరికి వచ్చినప్పటికీ విజయం సాధించేందుకు కృషి చేయాలని ఇరు పార్టీల నాయకులు అంగీకారానికి వచ్చారు. రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు పిలుపునిచ్చిన అనంతరం సరసాపురం తెలుగుదేశం జనసేన పలుమార్లు సమావేశాలు నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున ఆ పార్టీ యువ నాయకుడు కొవ్వలి యతి రాజారామోహన్ నాయుడు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పాతూరి రామారాజు టికెట్ ఆశిస్తున్నారు. జనసేన పార్టీ నుండి ఆ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బొమ్మిడి నాయకర్ ఆశిస్తున్నారు. విభేదాలు వీడి ముగ్గురులో ఎవరికి సీటు వచ్చినప్పటికీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని తీర్మానానికి వచ్చారు. అధికారంగా ఇబ్బందులు రాకుండా సీటు ఎవరికి వచ్చిన సర్దుబాటు చేసుకునేందుకు ఇరు పార్టీల నేతల అంగీకారానికి వచ్చారు. దీనిలో భాగంగా సర్సాపురం మండలం, మొగల్తూరు మండలాల్లో ఇరు పార్టీలోని ముఖ్య నాయకులతో కలిసి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేశారు.

**పెద్ద గోపురం ఈవోకు సత్కారం**

పాలకొల్లు, మేజర్ స్టాన్స్: శ్రీ క్షీర రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి, ఏళ్ళనూర్య నారాయణను, భారత గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ ఉద్యోగిగా పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ పిప్రకాంతి చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానమునందు శ్రీకృష్ణ బోర్డు చైర్మన్ కోరాడ శ్రీనివాసరావు, సభ్యులు పురోహితులు ఆయనను అధికారం సత్కరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో రేపాక వారి సత్రం ఫౌండర్ చైర్మన్ రేపాక వీరాబా , అలాగే అన్నదాన కమిటీ సభ్యులు జంధ్యం ఉప్పరి మాజీ ధర్మకర్త నాలం బాబి భక్తులు పాల్గొని అభినందనలు తెలియజేశారు.

**కాకినాడ పార్లమెంట్ బిజిపి జిల్లా ఇన్-ఛార్జ్ గా రావూరి సుధ**

పాలకొల్లు, మేజర్ స్టాన్స్: కాకినాడ పార్లమెంట్ జిల్లా ఇన్-ఛార్జ్ గా సీనియర్ బిజిపి నాయకుడు రావూరి సుధ నియమితులయ్యారు. రావూరి సుధ గతంలో అనేక పదవులను చేపట్టారు, 2019 ఎన్నికల్లో పాలకొల్లు నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ బిజిపి అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారు, గత ముప్పై ఏళ్ళుగా పార్టీకి సేవలు అందిస్తూ, ఉభయ గోదావరి జిల్లాలో పార్టీ పోలికానికి తనవంతు కృషి చేస్తున్న రావూరి సుధకి పదవి రావడం వల్ల పలువురు పార్టీ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



ఎన్నికలలో కృష్ణారాజు గెలుపుకు కాకినాడ పార్లమెంట్ స్థానంలో పని చేసాను అని తిరిగి అదే పార్లమెంట్ కి ఇన్ ఛార్జ్ గా రావడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని నాయకులను అందరిని కలుపు కుని తిరిగి ఆ స్థానంలో బిజిపి నెత్తా చూపిస్తామని అన్నారు. తనను నమ్మి ఇంత బాధ్యతను తనపై ఉంచిన పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులూ దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి, ప్రధాన కార్యదర్శి కాశీ విశ్వనాథ రాజు, రాష్ట్ర సంఘటన మంత్రి మధుకర్ జి.కె.కార్యదర్శి భూపతిరాజు శ్రీనివాస వర్మ, రాష్ట్ర ప్రవాన్ యోజన కన్వీనర్ పాక సత్యనారాయణ, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా అధ్యక్షులు నార్సి తాతాజీ, సంఘ పరివార క్షేత్ర పెద్దలకు, బిజిపి రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమాన మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా సుధ మాట్లాడుతూ పార్టీ తనపై ఉంచిన బాధ్యతను బాధ్యతయుతంగా నిర్వహిస్తానని, గత ఐదు ఎన్నికలలో క్రియాశీలకంగా పని చేసిన అనుభవంతో గోదావరి జిల్లాలో బిజిపి ఔండా ఎగరవేయడానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానన్నారు. 1998

